

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.64	2、10行目	最大最強	最強
初版 p.79	図2.7 キャプション	台風発生位置	熱帯低気圧の発生位置
初版～3刷 p.143	7行目	気温と気圧によって	気温だけによって
初版・2刷 p.154	後ろから1行目 図4.9キャプション	2009年	2008年
初版・2刷 p.155	4行目	団塊上	団塊状
初版～5刷 p.166	後ろから7行目	約29グラム	約29キログラム
初版～5刷 p.166	後ろから6行目	18グラム	18キログラム
初版 p.207	図5.10 キャプション	気象観測船	海洋地球観測船